



СТЛ

Газета
МБОУ лицей
"Технический"
г.о. Самара

СОЮЗ ТАЛАНТЛИВЫХ ЛИЦЕИСТОВ

Декабрь, 2022 г.

Основана 19.10.2003 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Урок дружбы стр. 2

Незабытые ремесла стр. 3

Бал-презентация «Ода
Пушкину» стр. 4

Конкурс музыкантов стр. 5

Новогоднее чаепитие

Киноуроки в школах стр. 6

Новогодний переполох
в классе стр. 7

Сны Алисы стр. 8

Цифровой новый год стр. 9

Имбирные пряники

Золушка на Новый лад стр. 10

Новогодний огонек стр. 11

Новогодний концерт стр. 12

День подарков

Christmas Business стр. 13

Незабываемая сказка

Президентский турнир стр. 14

Праздник детства стр. 15

Конкурс новогодних
рисунков стр. 16

Лицеисты Гарт Мария (3 «Б») и Палунина Алиса (2 «В») стали победителями детского творческого конкурса от Самарского областного вещательного агентства и Самарского хлебозавода № 5 «Я РИСУЮ НОВЫЙ ГОД»!



Урок дружбы

1 декабря во 2 «В» классе состоялся «Урок дружбы», направленный на формирование сплоченности и чувства общности в детском коллективе. Под руководством Мишиной С.С. (мамы Даниила Мишина) ребята познакомились в признаками настоящей дружбы, вспомнили героев детских фильмов и их поступки, свидетельствующие о крепкой и надёжной дружбе, поиграли в психологические игры на сближение и развитие дружественных качеств, обсудили, какие именно отношения являются дружбой, и почему друг познаётся не только в беде.

В завершении урока ребята оформили картину «Одуванчик дружбы», в которой каждая тычинка - это ученики, а вместе они составляют силу и красоту цветка, столь же ценную и столь же хрупкую, как и ДРУЖБУ внутри класса.



В рамках проекта «Все профессии важны» (родители о профессиях) во 2 «В» классе состоялось открытие серии классных часов.

5 декабря перед ребятами выступила Евгения Громова (мама Ромы, Димы и Кости Громовых) с интереснейшей презентацией о специфике своей профессии «Музыкант». Она рассказала о работе в симфоническом оркестре нашей самарской государственной филармонии.

Сначала был небольшой экскурс в историю создания оркестра, потом знакомство с группами инструментов оркестра. Дети слушали очень внимательно, активно отвечали на вопросы. В конце Евгения рассказала о своем инструменте-скрипке, которую она взяла с собой, чтобы продемонстрировать живое звучание инструмента. После исполнения на скрипке небольших отрывков произведений, сделали фото с ребятами, которые обучаются музыке.



Ученики 2 «В» класса и родители

Экскурсия в музей

8 декабря, в преддверии празднования Дня Героев Отечества, ученики 2 «В» класса вместе с классным руководителем Еленой Юрьевной Машковой посетили лицейский музей боевой славы «Парад 7 ноября 1941 года в городе Куйбышеве». Участники «Школы юного экскурсовода» из 7 «Г» и 9 «Д» классов представили вниманию ребят новую экскурсионную программу «Героями наша Отчизна сильна».



Ребята 2 «В» класса с огромным любопытством рассматривали представленные в музее уникальные экспонаты, фотографии и документы, боевое снаряжение. Внимательно слушали рассказы старшеклассников-экскурсоводов о тяжелых судьбах куйбышевских женщин-героев, о роли куйбышевцев в помощи фронтам во время Великой Отечественной Войны. С большим интересом расшифровывали названия лекарств, отгадывали памятники, смотрели фильм про историю поискового отряда в Волгоградской области.



Огромное спасибо юным экскурсоводам, педагогам и методисту за проведённую интереснейшую экскурсию для нашего класса. Ребята уезжали под большим впечатлением от посещения музея и с большим желанием вернуться вновь.



Палупина Алиса, 2 «В»; Палупина К.В.

Незабытые ремесла

3 декабря я посетила детскую школу искусств №1 города Чапаевск. В этот день здесь проходило торжественное закрытие VIII областного конкурса декоративно-прикладного творчества «Незабытые ремесла».

В программе мероприятия были мастер-классы по мокрому валянию, вышивке, а также семинар «Народная кукла в системе календарных обрядов и в жизни человека» с участием Тамары Ивановны Ведерниковой. Тамара Ведерникова является одним из ведущих этнографов Самарской области, доцент кафедры культурологии, музеологии и искусствоведения.



Итогом праздничного мероприятия был концерт с награждением победителей и призеров конкурса. В актовом зале школы собралось много творческих людей, настоящих энтузиастов своего дела, предоставляя возможность проникнуться атмосферой декоративно-прикладного творчества и национальной культуры народов России.

Хочу поблагодарить администрацию ДШИ №1 города Чапаевск за организацию такого колоритного мероприятия.

Особая благодарность моему учителю Татьяне Александровне Дейс за руководство в создании артельной куклы и посвящение в русскую народную культуру.



Ефимова Арина, 6 «Д»

Путешествие по городу

Ученики 6 «Г» класса вместе со своим классным руководителем Кириченко Светланой Геннадьевной 7 декабря отправились в экскурсионное путешествие по Самаре: посетили культурно-выставочный центр «Радуга», побывали на площади Памяти, где возложили цветы к памятнику-мемориалу воинам, павшим в локальных конфликтах, прогулялись по улице Осипенко и проспекту Ленина, послушали интересный рассказ классного руководителя о конструкторе Козлове Д.И., его грандиозных разработках и достижениях в ракетостроении.



Мы прокатились на метро и узнали от Светланы Геннадьевны любопытные факты из истории возникновения и строительства Самарского метрополитена и каждой его станции. Экскурсия получилась насыщенной, интересной и очень полезной!



Леднев Алексей, Некипелова Яна, 6 «Г»



Бал-презентация «Ода Пушкину»

Учащиеся МБОУ лицея «Технический» приняли участие в мероприятии Бал-презентация «Ода Пушкину», которое состоялось 10 декабря 2022 года в ДК «Заря».

Делегацию лицея представляли 20 лицеистов: 7 «Б», 8 «В», 9 «А», 9 «Д», 10 «А», 10 «В» классов. Ребята поучаствовали в программе Пушкинского бала и литературной гостиной.



В празднично украшенном зале гостей встречал духовой оркестр под руководством Марка Когана.

В рамках этого мероприятия, посвященного 35-летию Пушкинского общества, состоялась презентация альманаха «Ода Пушкину» из серии «Вера-Надежда-Любовь». В поэтический сборник вошли стихи более 70-ти авторов Самарской области и других городов России. Среди них юные поэты – участники литературного Пушкинского конкурса «Друзья по вдохновению», который ежегодно проводит «Технический» лицей.

Участников балла закружил: полонез, вальс Французский, падеграс, полька на троих, марш Возрождение, марш Мальбург, вальс св. Бернара, и унесли в атмосферу праздника 19 века.



Я уже не первый раз на балах, в этот раз была одета в золотое королевское платье с синей накидкой и изумительными украшениями. Этот наряд оценили и другие участники бала.



Многие со мной фотографировались и делали комплименты. Мои друзья рассматривали наряды барышень, наслаждались звуками живого оркестра и хорошее настроение не покидало всех до конца мероприятия.

Этот прекрасный бал останется навсегда в моей памяти, как нечто сказочное.



Конкурс музыкантов

Ребята 8 «Б» класса побывали в Самарской государственной филармонии на Торжественном открытии XXVIII Международного конкурса молодых музыкантов им. Д.Б. Кабалевского.

В церемонии открытия приняли участие сводный хор детской музыкальной хоровой школы № 1 г. Самары, академический симфонический оркестр под управлением дирижера Филиппо Десси.



На сцене филармонии также состоялись самарские премьеры произведений нескольких композиторов – Петра Дятлова, Александра Чайковского. Впервые прозвучали номера из Скандинавской сюиты Олега Ходоско, который уже четвертый раз является председателем жюри конкурса.



Лаврушев Эрнест, Колайдо Георгий, 8 «Б»

Новогоднее чаепитие

В конце второй четверти ученики 8 «Б» класса вместе с классным руководителем Давыдовой Еленой Николаевной устроили новогоднее чаепитие.



Ребята послушали поздравление Деда Мороза, поздравили друг друга с наступающим Новым годом, поиграли в Тайного Санту. Лицеисты поздравили всех с наступающим новым годом!

Пожелали одноклассникам и учителям, чтобы наступающий год был незабываемым, наполненным яркими красками, позитивными эмоциями, добрыми людьми, успехом.



Перетяцько Екатерина, 8 «Б»

Капитанская дочка



Ученики 8 «В» класса с классным руководителем Савельевой Светланой Анатольевной и родителями посетили театр драмы «Камерная сцена». Все с удовольствием посмотрели спектакль по знаменитой повести А.С. Пушкина «Капитанская дочка».

Романтическая история любви Марии Мироновой и Петра Гринёва на фоне исторических событий Пугачёвского восстания. Спасибо всем за прекрасно проведенный вечер!



Кривов Егор, Кривов Тимофей, 8 «В»

Балет «Щелкунчик»



За последнюю учебную неделю ученики 5 «В» класса не только успешно справлялись с итоговыми контрольными работами, но и приняли участие в нескольких новогодних мероприятиях.

На классном часе ребята обменялись подарками и разобрали почту Деда Мороза, элегантные дамы и кавалеры отправились на лицейский бал, а сразу после бала дети вместе с классным руководителем посетили балет «Щелкунчик» в театре оперы и балета, зарядившись прекрасными эмоциями и новогодним настроением.



Ваганов Тимофей, 5 «В»

Киноуроки в школах



Если мы каждый день будем делиться хотя бы маленькой частичкой тепла с теми, кого встречаем на своём пути, мир станет намного добрей.

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» во 2 «В» классе прошёл классный час, на котором ребята со своим классным руководителем Еленой Юрьевной Машковой посмотрели и обсудили добрую новогоднюю историю о благодарности и признательности, фильм «С Новым годом, Раиса Родионовна!».



Ребята решили, вложить частичку души и бесконечную признательность, нарисовать поздравительные открытки для учителей, бабушек, дедушек, родных и близких. Ведь приятно не только получать подарки, но и дарить их.

Проект «Киноуроки в школах России» воспитает поколение выпускников школ с этическими качествами через искусство кино и добрые дела на примере героев фильмов.



Палунина Алиса, 2 «В»; Палунина К.В.

Новогодний переполох в классе



Есть такая поговорка «Как встретишь Новый Год, так его и проведешь». Мы с классом встретили Новый год в шумной, веселой и дружной компании одноклассников и классного руководителя Докучаевой Н.В.

Лицейсты разных классов перед праздниками участвовали в выставке новогодних поделок. Ученики 2 «Б» класса вместе с классным руководителем также устроили выставку рядом с классом. На выставке были представлены: сказочный замок, много всевозможных елочек, снеговиков, зайчиков/кроликов - символов наступающего Нового года. В классе была создана отдельная фотозона с большим зайцем с часами и подарками.



Также перед новогодними каникулами с радостным настроением мы всем классом раскрашивали большую праздничную раскраску-пазл и повесили ее в классе.



В конце четверти у нас в классе прошел праздничный классный час, на котором классный руководитель Наталья Васильевна подвела итоги обучения.

В нашем классе 6 отличников и 16 хорошистов! Мы обещали и дальше стараться учиться и получать только хорошие оценки!

Всем классом мы участвовали в новогоднем празднике в актовом зале нашего лицея. В начале праздника были ведущая и Баба Яга, которая заколдовала елочку. Баба Яга убежала за своей ступой и на пеньке оставила волшебную книгу. Ведущая открывала книгу три раза и по очереди появлялись разные Деды Морозы. Первый Дед Мороз из жарких стран показывал фокусы. Второй Дед Мороз - красный нос хотел наказать детей, которые не слушаются. Третий Дед Мороз был самый настоящий добрый, сказочный, с которым мы водили хороводы и играли в интересные игры.



После новогоднего праздника в классе родители помогли организовать чаепитие. Мы ели горячую пиццу, шоколадных дедов морозов, сладкий красивый имбирный домик (его изготовили семья Вари Овчинниковой).

Каждому ученику нашего класса Наталья Васильевна приготовила приятный сюрприз – красивый праздничный пакет с мандарином и открыткой с пожеланиями.



Аронова Мария, 2 «Б»;
Вержаковская М.А.

Спектакль «Сны Алисы»



В субботу 4 «Б» класс вместе с родителями побывал в театре «Самарт» на спектакле «Сны Алисы». Сказка «Сны Алисы» это квест сновидений, по сказкам Л. Кэрролла).

Сказка-фантазия рассказала детям и напомнила взрослым о том, как важно смотреть на мир глазами ребенка.

Сон девочки Алисы был наполнен невероятными приключениями, удивительными персонажами и небывалыми событиями. Страна Чудес – и есть тот самый безграничный мир игры воображения.

На спектакль мы ехали на большом автобусе, нам было весело и интересно провести совместное время с одноклассниками вне школы! Перед началом спектакля мы сделали общие фотографии в фотозоне в стиле спектакля про Алису и поздравили нашего классного руководителя Тюрину Ольгу Витальевну с днем рождения.



Смелее ныряйте в кроличью нору и следуйте за белым кроликом... Вместе с нами одновременно нырнули к кроличью нору 2 «В» и 4 «А» классы нашего лицея.



Новогоднее украшение

Ученики 4 «Б» класса перед новогодними праздниками вместе с родителями украшали классный кабинет и территорию рядом с классом к предстоящим праздникам.

Лицейсты 4 «Б» класса поздравляли всех с наступающими праздниками и желали всего наилучшего в Новом году.



Все оформление было выдержано в одной цветовой гамме (белый, синий, голубой). Перед классом была красивая Снегурочка почти на всю стену по высоте. Верхнюю часть Снегурочки сделали из ватманов семья Леры Тукмаковой. Нижняя часть была из прозрачной белой вуали. Рядом со Снегурочкой были снежинки разной формы, веселые зайчики из бумаги.

На информационном стенде рядом с классным кабинетом 4 «Б» класса (кабинет 26) перед новогодними праздниками появились веселые гномы.

Большое спасибо маме ученика 4Б класса Никиты Кошкина (Наталье Александровне) за такой творческий подход и помощь в подготовке новогоднего стенда.



Цифровой новый год

Перед каникулами мы всей семьей посетили много новогодних мероприятий. Один из праздников – это детский новый год на работе у мамы в Поволжском государственном университете телекоммуникаций и информатики.



В университете была развлекательная программа, в которой дети проходили интересные и веселые испытания, водили хороводы с Дедом Морозом, Снегурочкой, символом предстоящего года – зайцем, похитителем Рождества – Гринчем. На празднике нас ждали подарки, фотосессия с участниками праздника, праздничный сладкий стол.



Наша мама отправила фотоотчет (коллаж фотографий) об участии в новогоднем празднике на фотоконкурс ПГУТИ. Мы одержали победу в номинации «Новый год – праздник детства» с фотоработой «Детский цифровой Новый год 2023 в ПГУТИ».



Имбирные пряники

В субботу 24 декабря мы посетили новогодний мастер-класс «Раскраска имбирного печенья»: имбирные пряники, яркая разноцветная глазурь, новогодние раскраски и цветные карандаши, короны, письма для деда Мороза. Нам очень понравился мастер-класс, пряники были самой разной формы (елочки, варежки, снеговики).



Участникам мастер-класса рассказали об изготовлении пряников, о цветной глазури. Пряники были очень вкусные, кто-то уже там пробовал пряники, кто-то забрал с собой домой. Все раскрашенные пряники были упакованы в отдельные коробочки, чтобы не испортилось индивидуальное красивое украшение пряника.



Каждый участник мастер-класса получил самые положительные эмоции. Очень надеемся, что такие приятные встречи будут доброй традицией!



Золушка на Новый год



В преддверии нового года ученики 4 «Г» класса во главе с классным руководителем Тричевой Анной Викторовной устроили представление «Золушка на Новый год». Дети больше месяца вживались в роли, учили слова, ставили танцевальные номера и готовили костюмы.

Представление никого из родителей не оставило равнодушным! Здесь были и традиционные персонажи, и киногерои, и новые герои из рекламы, поп-культуры. Очень харизматичная тетька

Ася в роли феи дала ценные «модные» советы главной героине. Вместо туфельки здесь был представлен более утепленный вариант обуви. Сыщик, красный шапчонек и принц противостояли шайке бандитов во главе с фантомасом, но добрые герои не дали украсть Новый год.

Представление разбавляли танцевальные номера, выполненные профессиональными гимнастами и танцорами из состава учеников класса. Это был настоящий мюзикл!



Дети удивительно вжились в роли и представили множество характеров от добрых и милых до очень коварных. Добро победило зло, а прекрасная Золушка нашла своего принца.

В конце спектакля отрицательные герои перевоспитались, приобрели полезные профессии, а многие персонажи создали пары.

Спектакль создал чудесное предновогоднее настроение благодаря неподдельным детским эмоциям, доброму юмору, необыкновенным танцевальным номерам и красочным костюмам.

Родители и старшее поколение лицеистов 4 «Г» класса выражают огромную благодарность нашему классному руководителю Тричевой Анне Викторовне за чудесное представление.



Кувшинов Юрий, 4 «Г»



Новогодний огонек

*Прекрасных знаний и оценок лучших,
Исполнит жизнь заветную мечту.
«Быстрее, выше, всех сильнее, круче!» –
Девиз наш в Новом будущем году.*

С такими словами закончили вторую четверть ученики 5 «Б» класса под руководством Екатерины Степановны Василенко.

С 23 по 28 декабря прошли сказочные мероприятия: «Поездка к маламутам», «Бал-маскарад», «Новогодний огонёк»! На «огоньке» дети показали свои таланты: пели, танцевали, рассказывали стихи, показали сценки, играли на музыкальных инструментах. И классный руководитель Екатерина Степановна была организатором и автором сценария! Праздник был потрясающий!!! Все получилось! Все прошло очень и очень здорово!



Большое Вам спасибо, Екатерина Степановна, что так стараетесь сделать класс дружным, привить ответственность ученикам и уберечь от возможных неудач! Это большая радость иметь такого замечательного классного руководителя, который, как школьная мама, всегда рядом! Вы для нас – верная поддержка и добрый совет, Вы всегда отнесетесь к любой проблеме с пониманием, Вы всегда можете подбодрить и подарить светлую надежду. Спасибо за то, что сделали наш класс дружным и веселым, за то, что в школе нас всегда ждут интересные занятия и увлекательный досуг.

Желаем Вам ярких идей, благополучия и счастья в жизни, успеха и вдохновения в деятельности! С Новым годом, дорогая наша и любимая Екатерина Степановна. Желаем Вам в новом году оставаться такой же в меру строгой, требовательной и, в тоже время, доброй и справедливой. Пусть Новый год приносит только радость в Ваш дом.



Ибрагимова Лейсан, 5 «Б»

ЭКО-парк «МАЛАМУТ»



Ученики 5 «Б» класса лицея «Технический» совместно с классным руководителем Василенко Екатериной Степановной устроили марафон зимних испытаний, гуляний и отличного настроения в ЭКО-парке «МАЛАМУТ»!

Услыхали богатыри сказ, что на Крайнем севере есть чудо чудное, диво дивное, Бык Зимы! Говорят, силен он и могуч, к нему сам Дед Мороз на поклон ходит. И решили богатыри с ним силушкой помериться, кто славнее и сильнее. Долго ли, коротко ли, но отправились они в поход на самый Крайний Север... А помогают им в поисках богатырский конь Юрий, собаки ездовые и ученики 5 «Б» класса МБОУ Лицея «Технический»!



Нас встретил богатырь и рассказал нам про испытания, подготовил к началу приключений.

Мы познакомились с якутским Дедом Морозом - Чысхааном. Он научил нас простым движениям танца. Чтобы выманить Быка Зимы нужно много шуметь и смеяться!

Самое время силушкой богатырской помериться! После знакомства с Чысхааном мы отправились веселиться к нашему русскому Деду Морозу!

Богатырское приключение будет не полное без поездки на санях, запряженной красавцами лошадьми! Самая яркая часть наших приключений - катание на хаски!



Ну и на прощание мы поблагодарили собак, устроили с ними обнимашки в вальере! Эти мохнатые друзья никого не оставили равнодушными!



Ибрагимова Лейсан, 5 «Б»

Новогодний концерт



В субботу 24 декабря у 6 «Г» класса прошел веселый новогодний концерт. Дети демонстрировали свои таланты - пели, танцевали, рассказывали стихи, показывали сценки, играли на музыкальных инструментах. Наш классный руководитель Светлана Геннадьевна была

замечательной ведущей, а еще исполнила задорную песню.

После концерта старшеклассники показали детям чудесное представление, в котором поучаствовал каждый зритель. Все получили много положительных эмоций и зарядились новогодним настроением!



Леднев Алексей, 6 «Г»

Маленькое чудо



Ученики 6 «Д» класса посетили специализированный дом ребенка «Солнышко», расположенный по адресу ул. Осипенко, 128.

Ребята передали скромный подарок – светодиодные гирлянды для новогоднего украшения территории детского дома, где гуляют малыши.

В этом доме ребенка проживают маленькие детки от 0 до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей. Лицейсты попытались внести свой вклад в новогоднее настроение воспитанников и подарить им маленькое чудо – уличную иллюминацию



Ефимова Арина, 6 «Д»

День подарков



26 декабря – Всемирный день подарков. Юные дед морозики 6 «Д» под предводительством классного руководителя Самыкиной Нины Михайловны вместе с дедом Морозом и Снегурочкой преподнесли неожиданный сюрприз педагогам.

Радуя своим появлением окружающих, дружная команда подарила всем заряд позитива и хорошего настроения на весь день.



Минюков Святослав, 6 «Д»

Christmas Business



Ученики 7 «Б» класса приняли участие в бизнес-игре «Christmas Business». Лицеисты в игровой форме познакомились с основными понятиями предпринимательской деятельности, получили опыт делового общения и работы в команде, благодаря методу «мозгового штурма» смогли быстро принимать решения, учились развивать свои лидерские и творческие качества.



Люликов Георгий, 7 «Б»

Незабываемая сказка

Новый год - это время чудес и волшебства. Каждый из нас ожидает чего-то необыкновенного и восхитительного. А сегодня в преддверии этого чудесного праздника ученики 10 «В» класса подарили ребятам из 1 «Б» незабываемую сказку. Новогодние конкурсы, весёлые танцы и замечательное настроение получили дети в подарок к Новому году от сказочных героев в лице десятиклассников.



1 «Б» выражает огромную благодарность ребятам из 10 «В» за их высокое актёрское мастерство и способность дарить всем добро и радость!



Помазков Арсений, 1 «Б»; Помазкова И.А.

Президентский турнир



В воскресенье 25 декабря 2022 в Самаре в СК «Олимп» по адресу г. Самара, п. Управленческий, Красноглинское шоссе, 42, прошли соревнования Самарской области по Тхэквондо ГТФ «Новогодний Президентский турнир» с Дедом Морозом и подарками для всех (christmas_tree) (lollipop).

В соревнованиях приняли участие спортсмены клубов города Самары, Новокуйбышевска и Кинеля.

Ученик 5 «Б» класса МБОУ лицея «Технический» Сергиенко Александр также принял участие в этом турнире и завоевал две серебряные медали: 2-е место в программе Хьенг 4 гып (синий пояс), 2-е место в программе стоп-балл, мальчики 10-11 лет до 53 кг.



Споженцева Злата, 5 «Б»

Гордость лицея

24-25 декабря 2022 года учащийся 7 «Г» класса Привалов Антон стал победителем в турнире городского округа Самара по подводному спорту «Самарская волна» на дистанциях 50 и 100 м (плавание в ластах).

Поздравляем Антона с 1 местом на представленных дистанциях.



Фефилов Степан, ученик 7 «В» класса, занял 1 место на дистанции 200 метров (баттерфляй) в г. Пенза на Всероссийских соревнованиях по плаванию Детской Лиги плавания «Поволжье». Мы гордимся тобой, Степан! Так держать!



Ученик 2 «В» класса Хоснетдинов Ильдар занял 2-е место в турнире городского округа Самара по спортивной гимнастике по программе 1-го юношеского разряда.



Хоснетдинов Ильдар, 2 «В»; Хоснетдинова Е.Ю.

Зоопарк и планетарий



Воспитанники дошкольной группы №9 «Мульт» приняли участие в конкурсе маскарадных костюмов русских народных сказок, который проводил Самарский Зоопарк. В конкурсе участвовали: Законова Василиса, Самсонова Дарья, Князев Денис, Секеева Элина, Шустова Маргарита, Швец Владислав, Коробейников Григорий, Крылов Максим.

Поздравляем Землянского Александра с победой в областном конкурсе костюмов! Саша был волком из сказки "Иван Царевич и Серый волк".



Воспитанники старшей группы №9 ДГ МБОУ лицея «Технический» вместе с воспитателем Шипиловой Эльвирой Александровной, 10 декабря посетили интерактив в Планетарии Самарского Университета.

Дети познакомились с созвездиями и планетами Солнечной системы. Активно отвечали на вопросы ведущего и с интересом узнавали новое.



Праздник детства



23 декабря в дошкольных группах случилась «беда» Дед Мороза Кашей (Коробейников Григорий) в свое царство заманил и сонным зельем опоил! И чтобы дед Мороз пришел на праздник и поздравил воспитанников 9 группы «Мульт» с наступающим новым годом, пришлось его вызволять из рук Кощея. А помогали в этом сказочные герои: Аленушка (Вероника Маликова), Иванушка (Щанкин Ярослав), сорока (Самсонова Дарья), гномы. Детки пели песни, танцевали танцы, водили хороводы вокруг елки. И добро восторжествовало! Верьте в сказку!



Родители, воспитанники 9 группы со своими воспитателями Назаровой Валентиной Александровной и Шипиловой Эльвирой Александровной поздравляют всех с Новым годом. Желают удачи, исполнения желаний и добра в душе!



Шипилова Э.А., Назарова В.А.

Конкурс новогодних рисунков



Медиациентр СТЛ - победитель городского конкурса школьных изданий
 «Юность Самары-2022» в номинации «Лучший школьный медиациентр»
 Учредитель: МБОУ лицей «Технический». Тираж: 100 экземпляров.
 Адрес лицея: г. Самара, ул. Воронежская, 232
 Редактор: Вержаковская Марина Александровна (8 904 744 12 58)
 E-mail: 63stl-gazeta@mail.ru